

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 12 de julio de 2013, de la Universidad de Málaga, por la que se anuncia a licitación el contrato de suministro que se cita. (PD. 1990/2013) (BOJA núm. 146, de 26.7.2013).

Advertida errata en la disposición de referencia a continuación se procede a su correcta publicación.

En la página 74, apartado 8, donde dice:

a) «Fecha límite de presentación:»

Debe decir:

a) «Fecha límite de presentación: Hasta el 12 de septiembre de 2013 incluido.»